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A szlovákok újabb 
kézigránátos támadása

Ma éjjel a szloöáh katonaság ismét áttört a magyar határon, 
határőreink a támadókat sikeresen visszaverték

Megdöbbentő méretet öltött a
Szlovákiában

lagyarflldözés

Több ezerre rúg az elbocsátott 
magyar mezőgazdasági és ipari

munkások száma
A szlovák határsértések tovább 

folytatódnak. Az éjszaka leple alatt 
23 óra 30 perckor egy nagyobb 
szlovák kalonai alakulat ismét át 
tért a határon és golyószóróval 
valamint ^kézigránáttal rátört a 
magyar határőrségre, mely a tü­
zelést viszonozta és rövid harc 
után a támadást visszaverte.

Kévés idővel ezután egy szlovák 
hadnagy érkezett a magyar állá­
sokhoz ésjjelentkczett a határőr­
ség parancsnokságánál, ahol kije­
lentette, hogy az ügyet a legszi- 
gorbban ki fogja vizsgálni.

Mint Iglóról jelentik, nyolc ma­
gyar fiatalembert tartóztattak le és 
Lőcsére szállítottátoket. Az utób­
bi napokban Iglón a magyarokat 
az uccán többször igazoltatták.jel- 
vényeiket elvették és nehányat 
közülük véresre vertek. Különböző 
egyenruhás szervezetek minden 
törvényes alap nélkül házkutatást 
tartanak éjjelenként a magyarok­
nál. Az iglól Magyar Házat Illinka 
gárdisták szállták meg.

Szomolnokon letartóztatták Bur- 
bovszki Kálmánt, az Egyesült 
Magyar Párt helyi elnökét és a 
Párt három vezetőemberét s ugyan­
csak Lőcsére szállították.

Aranyosmaróton felelőtlen ele­
mek leszakították az Egyesült Ma­
gyar Párt helyiségének tábláját és 
a magyar ügyvédek, orvosok és
kereskedők tábláit is.

Nyitrán bántalmazzák a magyar 
közönséget és letépik a pártjelvé 
nyékét, Mocsonokon és Kiráiin 
Nyitráról érkezett egyenruhás ele­
mek egyes üzleteket kifosztottak 
és terrorizálják a magyarokat.

Nyitrán és vidékén a magyar 
munkásokat elbocsátják, úgyhogy 
már többezerre rug a könyörtelen

Az angol kormány a szerdai mi­
nisztertanácson végleg elejtette az 
általános védetőkötelezettség beve­
zetésének tervét, ugyanakkor azon 
ban elhatározta, hogy fokozza az 
önkétesek toborozását s a territo­
riális tábori bsdsereg létszámát 
130 000 ről 340.000 re emeli fel.

A véderőkötelezettségre vonat­
kozó minisztertanácsi határozatot 
Chamberlain miniszterelnök már 
szerdán délután ismertette az alsó 
házzal. A .kormánynak nem áll 
szándékában a közeljövőben beve­
zetni a vóderőkötelezettséget —

magyar mezőgazdasági és ipari 
munkások szama.

Misórden a legutóbb három ma­
gyart, akik a környékről gépko­
csin érkeztek oda, a tömeg meg­
támadott, mindhármukat összever­
ték, ruhájukat összetépték és becs 
mórlő szavakat kiáltoztak feléjük. 
Egyenruhás közegek megverték 
őket, majd megmotozták. »Amikor

mondotta Chamberlain. — A kor 
mány véleménye szerint továbbra 
is a nemzet önkéntes szolgálati 
készségére kell apellálni. Miután 
a helyzet jelenleg az, hogy a ter­
ritoriális hadseregbe nem lehet fel 
venni uj 'önkénteseket, mert a lét­
szám már betelt, a kormány a kö 
vetkezőket határozta el:

1. A territoriális tábori hadsereg 
jelenlegi békelétszámát 130 000 fő­
ről haladéktalanul 170.000 főnyi 
hadilétszámra emelik fel. Ebben a 
létszámban nincsen a territoriális 
hadsereg légvédelmi szolgálata.ŰHd

2. Mihelyt a fenti létazámemeló

a három magyar gépkocsijában 
távozott a.gépkocsira téglákat és 
köveket dobáltak.

Pozsonyban a Hlinka-gárda e- 
gyenruháját viselő emberek mind­
untalan elszedik a magyar párt 
jelvényét, amelynek viselését pe­
dig a szlovák : kormány engedé­
lyezte.

megtörtént, a territoriális tábori 
hadsereg hadilétszámát megkettő­
zik, vagyis 340 ezer főre emelik 
fel. A miniszterelnök még hozzá­
tette, hogy ez a létszámelés idő­
vel lehetővé teszi majd a territo­
riális tábori hadosztályok számá­
nak megkettőzését. Az illetékes 
szervek haladéktalanul megindít­
ják a propagandát az önkéntesek 
toborzása érdekében. Az elbocsá­
tott altiszteket és katonákat uj bői 
felveszik a territoriális tábori had­
sereg kötelékébe és rájuk bízzák 
az újonnan jelentkező önkéntesek 
kiképzését.
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Anglia felemeli a territoriális
hadserege létszámát



-V

alföld
2 oldal

Hittől

Cuba elnöke hatvanéves korá­
ban elhunyt.

Az aostai herceg, Abesszínia 
alkirálya, repülőgépen Kairóba ér­
kezett. A herceget íaruk király 
kihallgatáson fogadta. Tiszteleté­
re a kairói olasz követ fogadást 
rendezett, amelyen megjelent az 
egyiptomi külügyminiszter is.

•
A román kormány gazdasági 

bizottsága Galinescu miniszterelnök 
elnöklósóvel ülést tartott.

♦

A szlovák ügyvédi kamara is 
rendeletet adott ki, amelyben ki­
mondja. hogy ezentúl csak azok 
az ügyvédek folytathatnak ügyvé­
di gyakorlatot akiknek valamely 
szlovák területen levő községben 
van illetőségi helyük.

*

Lyons Ausztrália miniszterelnö 
ke uejeieütette. hogy Ausztrália 
kormánya elhatározta az embera­
nyag kötelező lajstromozását, el­
térve az eddig követett önkéntes 
lajstromozás rendszerétől. Az erről 
szóló törvényjavaslatot a jövő par 
lamenti ülésszak elején haladékta­
lanul beterjesztik. 

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú | 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48.900—1938* számú rende­
letével olyként rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült I938.óvi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31 
napja után forgalomba hozni nem 
szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetéte (talpközóp-ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel- 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23-a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt 
rendelkezés nem vonatkozik a bá­
li és egyéb női divat félcipőkre.

Az ismertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve.

Németország kijáratot kapott 
a Fekete-tengerhez

Német gazdasági körökben igen 
nagy fontosságot tulajdonítanak a 
német-román egyezménynek, főleg 
abból a szempontból, hogy ezáltal
“. XKKKX*. x-oooooooooe®

kete tengerhez.
A szerződés hatodik pontja sze­

rint ugyanis Németország szabad 
zónákat kap Romániába.

Másfélezer hold földet 
öntött el a viz

A hosszú esőzés és a hegyekben 
levő hó rohamos olvadása miatt a 
Hejő patak Görömbölynél kiöntött 
medréből és több más hold föld 
került viz alá. Tarmán 1000 hol­
dat öntött el az árviz. A katona­

ság segítségét kellett igénybevenni 
az árviz további terjedésének meg­
akadályozására. A Sajó és a Zagy 
va vize is rohamosan árad, a la- 
kosság pedig napok óta dolgozik 
a gátakon.

lengyel kereskedelmi küldöttség 
érkezik Budapestre

Tegnap este indult el Vársóból 
Budapestre az a küldöttségt ame­
lyet Chwoski, az iparügyi minisz­
térium kereskedelmi szerződései 
osztályának feje vezet. A küldött­

ség célja, hogy megállapítsa a kőt 
ország közti árucseremozgalom uj 
feltételeit, amelyet a közös lengyel 
magyar határ megvalósítása von 
maga után.

vígszínház mozgo

Francia világsiker

Tilos Htokon
CORINNE LUBHAIRE, 

ANNIE DUCAUX, 
a rácsnélküli börtön nagyszerű 

szereplői.
Csak 16 óven felülieknek.

Előadások délután 5,7 9 órakor

A hortobágyi legeltetés 
április 1-én kezdődik meg

A polgármester értesíti a városi 
jószágtartó közönséget, hogy a lo­
vaknak és sertéseknek a hortobá­
gyi legelőre való kihatása időpont 
ját április hó 1 ében Állapította 
meg.

A hajtőcédula a Városháza I. e- 
melet 10. számú szobájában f. évi 
március hó 29 tői kezdve váltható.

A hajtóoódula kiváltása előtt i- 
gazolandó az a körülmény, hogy 
az igénylők a folyó évre megálla­
pított kutbórt a debreceni Gazda­
sági Egyesületnél befizették, továb

bá hogy hátrálókos legelőbór tar­
tozásuk nincs. Ez utóbbira vonat­
kozó igazolványt a városi adóhiva 
tál díjmentesen szolgáltatja ki. — 

Lakók, külvárosi házbirtokosok, 
valamint vidéki jószágtulajdonosok 
hajtócédulát csak a legelőbér elő­
zetes lefizetése mellett kaphatnak. 
10 drb. számos jószágnál nagyobb 
mennyiségű jószágra szóló hajtócé 
dula kiadása iránt azonban hozzám 
címezve külön kérvény adandó be. 
A legelőbór az 1939. évi legeltető, 
si idényre jószágonként 12 pengő.
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Francia fegpresörtetés
Olaszország felé

Daladier francia miniszterelnök 
tegnapi beszédében kihangsúlyoz­
ta, hogy a francia nép békét akar 
de jogait minden erővel megvédi. 
A francia nép egy barázdát sem 
hajlandó az olaszoknak átengedni

Franciaország gyűlöli a háborút 
de ha kell akkor fegyvert fog — 
mondotta a miniszterelnök többek
között.

Olasz körökben a beszédet nagy 
tartózkodásai fogadták.
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Bérbeadási hirdetmény
Debresen sz. kir. város törvény- 

hatóságánál újonnan ;szervezett, 
nyugdíjjal egybekötött s a törvény 
hatósági bizottság rendes közgyű­
lése által életbossziglanra szóló 
választás utján betöltendő :

1 (egy) a Vili. fiz. osztályba 
aorozott tisztiügyészi,

1 (egy) a X. fiz. osztályba soro­
zott ügyészségi fogalmazói,

£1 (egy) a Vili. fiz. osztályba so­
rozott árvaszéki ülnöki,

1 (egy) a XI. fiz. osztályba so­
rozott adóhivatali II. osztályú pénz 
tári tiszti állásokra, valamint ezen 
állások betöltésével,'— a fogalma­
zói szakon — esetleg megüresedő, 
fizetési osztályba sorozott s a tör­
vényhatósági bizottsági közgyűlés 
betöltése alá tartozó egyéb állá-
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szkra pályázatot hirdetek.
A tisztiügyészi és az ügyészségi 

fogalmazói állásokhoz az 1929. 
XXX te. 65 § ának 2. bekezdése 
értelmében az egységes bírói ég 
ügyvédi oklevél kívántatik meg, 
az ezen állások betöltésével eset- 
eg megüresedő, fogalmazási szak­
beli állásokra pedig a képesítést 
az 1929 XXX. te. 65. ős 67. §.ai, 
valamint az 1933 XVI, te. 39 §-ai 
írják elő.

Az árvaszékiiülnöki és az annak 
betöltésével esetleg megüresedő fo- 
galmazási szakbeli állásokra o ké­
pesítést ugyancsak az előbbi tör­
vények rendelkezései Írják elő.

A megválasztandó tisítiűgyéaz 
és ügyészségi fogalmazó hi z kásá­
val összeütközésben nem álló ma- 
ganügyködést is csak a törvény, 
hatósági bizottsági közgyűlésnek— 
az 1929 XXX. te. 72 §. 3 bekez- 
dósé szerint adható— külön enge- 
dólyével folytathat.

Az állásokkal járó illetményeket 
az 1927 V. te- 49 § a alapján fo- 
ganatositott illetményrendezőst tar­
talmazó mindenkori — kormány, 
hatósági jóváhagyást nyert - köz 
gyűlési határozatok szabályozzák 

Felhívom mindazokat, akik a 
meghirdetett állásokat elnyerni 
óhajtják, hogy az alábbiak szerint 
felszerelt és szabályszerűen felbé­
lyegzett pályázati kérvényeiket a 
Város Főispánjához mint a Kijelö­
lő Választmány Elnökéhez címzet­
ten a folyó évi április hó 22-ik 
(szombat) napjának déli 12 órájá­
ig — a közszolgálatban álló pá­
lyázók szolgálati (elsőbbségük ut­
ján, más pályázók pedig közvetle­
nül — a polgármesteri (közigazga 
tási) iktatóbivatalba (Városháza, 
földszint 8 sz. ajtó) nyújtsák be.

Az e ha áridőn túl beérkező, va. 
lamint a kellően fel nem szerelt 
pályázati kérvények figyelembe 
nem vétetnek.

A pályázati kérvényekhez a kö­
vetkező okmányok csatolandók eie 
detben, vagy hiteles másolatban

1. - születési anyakönyvi kivonat 
nős pályázóknál házassági anya­
könyvi kivonat is,

2. ' képesítést igazoló okmányok,
3. eddigi szolgálatot és esetleges 

gyakorlatot igazoló bizonyítván;
4. - a közszolgálatra alkalmassá­

got igazoló m. kir. tisztiorvosi bi­
zonyítvány,

5 - illetőségi bizonyítvány,
6. - egy évi időtartamnál nem

régibb keletű hatósági erkölcsi bi­
zonyítvány, .... , .

7. - esetleges katonai szolgálatot 
és kitüntetéseket igazoló okmányok 
végül mellékelendő:

8- rövid életrajz (curriculum 
vitae) amelyben összefoglalóan 
közlendő, a pályázó életkora, val­
lása. családi állapota, gyermekeik 
száma, iskolai végzettsége és ké­
pesítése. jelenlegi állása, eddigi 
alkalmazásai közszolgálatának kez­
dőpontja, katonai és esetleges há­
borús szolgálata és egyéb a pályá­
zó személyére vónatkozó lényeges 
adatok.

Azok, akik jelenleg is Debrecen 
sz. kir. város szolgálatában szer­
vezett állást töltenek be, pályázati 
kérvényeiket, az 1922 : VI. t. c. 1U
§-ának 10 pontja alapján, illetve a 
m. kir. Közig. Bíróságnak 15,U1<— 
1929 P sz. ítélete értelmében, ille­
tékmentesen nyújthatók be s a* 
1, 3, 4. 5 és 6. pontokban felsorolt 
okmányok csatolását mellőzhetik.

Debrecen, 1939 március 16.
Dr, Kölcsey Sándor polgármesteri

Bmfi
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Uj valuta: Az Orel
A Fragt r Tagblntt értesülése 

ezerint a szlovák kormány uj va­
lutát akar bevezetni. A szlovák 
valuta az őrei lesz. Az őrei értéke 
ugyanaz lesz, mint a cseh és mór

va protektorátusban a birodalmi 
márka értéke. A még forgalomban 
ievö csehkorona* bankjegyeket le­
bélyegzik és fokozatoson átcseré­
lik majd őrei bankjegyekre.

Ma újból tárgyal a 
határmegállapitó bizottság

A SZÍNHEZ MŰSORA:
Ide

Pozsonyi hírek szerint njagyar- 
szlovák jhatármegállapitó szlovák 
bizott ma újból Budapestre érke­
zik a megkezdett tárgyalások foly

tatása végett. A tárgyalások előre 
láthatólag rövidesen befejezést 
nyernek.

Csütörtökön, 30- án este 
gyere rózsám

Pénteken 31 én este : Mondj 
igazat.

Szombaton 1 én délután: Bubue. 
Szombaton este: Mondj igazat. 
Vasárnap, 2-án délután : Julia. 
Vasárnap este : Mondj igazat. 
Hétfőn, 3 án este : Mondj igazat 
Kedden,4 én este : Mondj igazat 
Szerdán, 5 én: Havasi napsütés

0000000000000000000000000«

Kamatmentes vetőmag és buzakolcsőn
a felviőékeu

A magyar kormány elhatározta, 
bogy a visszacsatolt felvidéki gaz­
dák részére kamatmentesjvetőmag- 
kölcsönt nyújt. A mezőgazdasági

munkások egyénenként 1 mázsa 
kamatmentes buzakölcsönt kapnak 
amelyet az ősszel kell az állam­
nak visszatéríteni.
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fi spanyol köztársasági vezetők 
francia területen

szállása alka'mával fájdalmasban 
gon a következő kijelentést tette t 
— „Most már mindennek vége“

A végleg leszerepelt spanyol köz 
társaság vezetők repülőn Koránba 
francia területre menekültek. Miaja 
tábornok a repülőgépről való ki-
DBCDBCDBOBCDBCDBCDBCDBCDBCDttDBCDICDBCDBCDBCDBCDBCDBC

Biztosítva van Magyar- 
ország sóellátása

A Magyarországhoz visszatart 
Aknaszlatnina évi 160 ezer tonna 
sót tud szolgáltatni. Jelentős meny 
nyiség ez, amely ha nt m is. fede­
zi teljes szükségletüket, mégis szá­
mottevően megkönnyíti behozata­
lunkat. De lehetőség van arra,

hogy egyéb eddig elhanyagolt ru­
ténföldi sótelepeket is feltárjunk, 
amivel esetleg a termelési kerete* 
két jelentősen meg lehetne növelni, 

Erre vonatkozó vizsgálatok máris 
folya matban vannak és ezek a 
legjobb remónnyekkel biztatnak.
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Hirdetmény
Az Általános Vállalati R. T. 

debreceni cég közli az érdekeltek­
kel, hogy a R. T. ez évi közgyű­
lését április hó 11-őn délután 5 
órakor tartja meg a Kassa ut 34 
szám alatti telepén, melyre a rész­
vényeseket ezúttal meghívja. 

Tárgysorozat:
1. Felügyelőbizottság jelentése-
2. Az 1938 évi üzleti mérleg 

jóváhagyása.
3. Esetleges indítványok.
Az inditványok legkésőbb 1939 

évi április hó 9. napjáig Dr. Dúsa 
István ügyvéd Domb u. 2. szám 
alatti irodájában írásban jelen ten- 
dők be.

Debrecen, 1939 március hó 28.
Gáli Gyula sk. elnökigazgató.
Dr. Dúsa István sk. ügvéaz.
Egyben közzéteszi az 1938 óv 

üzleti mérlegét. Mórlegszámla 1938. 
Tartozik : 1938 dec. 31. Pénztári 
számla 122 06 P. Ingatlan 50000 P. 
Adósok 8000 P. Veszteség 15442 74 
P. Követel: 1938. december 31. 
Részvénytőke számla 50000 P. 
Hitelezők számla 2356480 P. 
Tartozik összesen 73564 80 P, Kö­
vetel 73564 80 P. Általános Vál­
lalati R. T. Gál sk.

ARTIN dragétó
0O000000000000000000000000

árverésen kerülőnek bérbeadásra.
Az árrerós 1949 évi árpilis hó 

3 án d. e. 9 órakor a városháza 
tanácstermében lesz megtartva.

Árverezni szándékozók a kikiál­
tási ár 15 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házipénztárnál 
letétbe helyezni tartoznak és ae 
erről szóló letéti jegyet az -árverés 
bizottságánál bemutatni kötelesek* 

Árverési feltételek a városi gaz- 
éasági ügyosztálynál (Városháza 
fel emelet) megtekinthetők, s ugyan 
ott nyerhetők részletes felvilágosí­
tás is. Polgármester.
loaoioioioiofoaoic

HIRDETMÉNY. iF'123
Felhívja a városi . adóhivatal a 

beruházási hozzájárulás fizetésére 
kötelezettek figyelmét, hogy fize­
tési könyvüket az 1938. évi zárlat 
és az 1939. évi előírás bevezetése 
végett a hivatalos helyiség I. eme 
let 8. számú szobájában a hivata­
los órák latt már most mutassák 
be, mert az 1939. április 1. befi­
zetési napon esetleg a fizetők nagy 
számára tekintettel olyan torlódás 
állhat elő, hogy nem lesz módjá­
ban a hivatalnak fenti munkála­
tot azon a napon elvégezni. Már­
pedig minden fizetőnek- érdeke, 
hogy a fizetési könyve le legyen 
zárva, amelyből ellenőrizhesse a 
tartozását.

o^ooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Valótlan a jfamel-viöéken történt 
letartóztatások hire

Országos vásárok
Március 31 péntek : Cibakháza, 

Péliföldszentkereszt, Závod.
Aprlis 1 szombat: Barcs, Diós 

viszló, Erdőtelek, Kaposmérő, Nagy 
szakács, Sárvár, Zalalövő.

Azokkal e külföldi lapjelenté­
sekkel szemben, amelyek szerint 
a Memel-vidéken többezer embert 
tartóztattak le és több gyüjtőtábort 
létesítettek, illetékes helyen meg­
állapítják, hogy a Memel-vidék 
felszabadulása óta az egész Memel 
vidéken 183 ember vettek őrizetbe

Ezek közül még 125 személy le 
tartóztatásban van. A letartóztató 
tak, akik között nem szerepelnek 
magasabb rangú személyiségek, 
államellenes elemek, vagy olyan 
személyek, akiket saját védelmük 
céljából vettek őrizetbe.

A „Húogárla“ filmszínházba^
A rendkívül mulatságos szatirikus bohózat

a hóbortos család
Előadások: 5, 7, 9 órakor

Bérbeadási hirdetmény
A város tulajdonát képező Macsi- 

folyó kaszláló elnevezésű Böször­
ményi ut mentén fekvő 94 k hold 
78 n. öl területű, valamint a Pal- 
lag Ujföld Bellegelő 1 sz. a Fried 
féle 76 k hold 556 n. öl területű 
ingatlanok 1839 évi október bó 1 
tői kezdödőjeg 6 évi időtartamra

eeeeeeeeeeseweee———

— Filléresgyors indul Buda­
pestre szombaton, április 1- én a 
Mezőgazdasági Kiállításra. A vo­
nat indul 6 óra 3 perckor, Buda­
pest nyugati pályaudvarra érkezik 
10 óra 13 perckor. Visszaindul 
Budapest nyugati pályaudvarról 
17 óra 20 perckor ós Debrecenbe 
érkezik 21 39 perckor. A menet­
térti jegy ára a kiállításra szóló 
belépőjeggyel együtt P. 6.30. Je­
gyek kaphatók a MÁV Menet­
jegyirodában,

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváltkép akiknél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgyomorra egy po­
hár természetes Ferenc Josser 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.
loioioioioioaoiaie
Egy krajcárt a repülésért I

Mii)dti)f$ie oyointatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „üllőid" nyomdavállalata
Debrecen, Piac ncca 41. ss*
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Jó állást akar ? Tanuljon gép 
írást és gyorsírást. A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igóny- 
nyel léphet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményl gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank ős egyéb pénzintézetek, vár- 
magyai és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóc­
zi u 17 sz) Március hónapban ál­
lamvizsga lesz.

Kiadó városi üzlethelyiségek
A Simonffy u 2. sz. bérházban 

két rendbeli üzlethelyiség május 
hó 1- töl kiadó. — A Szent Anna 
ucca 10—12 számú bérházban egy 
rendbeli üzlethelyiség május hó- 
elsejétől kiadó.________

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PgtríkO$l SZENTANNA-U 5

ELADÓ egy szép kiállítású jó
hangú cimbalom, Busi utca 16 sz.

Figyelem 1 Szürrátétes ruhá­
kat szép kivitelben vállalok, Mo- 
gyoróssy varroda Piac 43 szám.

Springer Jóssef könyv, na- 
pir, totociickek szaküzleto. — Pa 
pirsxalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme- 
mek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcso 
árak. 

Hirdetmény
Debrecen sz, kir város elsőfokú 

kzigazgazgatási hatósága értesíti 
az érdekelteket, hogy az Országos 
Falusi Kislakásépitési Szövetkezet 
a tulajdonát képező s a Tóth te­
lepen fekvő Lember István-féle 
ingatlant szabadkézből eladja 

A rósvletes eladási feltételek a 
városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóságnál (Kossuth utca 20 _ sz. I. 
lépcső IIJ. em 95 sz) a hivatalos 
órak alatt megtudhatók.

Aki friss és munkaképes akar 
lenni és lehetőleg el akarja kerülni 
hogy kemény legyen a széke, emósz 
tése meg legyen zavarva, gyakran 
fájjon a feje, és a bőre tele legyen 
mindenféle pattanásokkal, az igyák 
hetenként egyszer—kétszer regge­
lizés előtt egy pohár természetes 
Ferenc József keserüvizet. Kér­
dezze meg orvosát.

OLVASSA Ég 
TERJESSZE

,Alföld“-'t
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miflzer-, piaci Árakat és érfolyam híreket ad.

Csütörtök
4.14 Kikelet a fehér asztalon. 1 
6 Hirck szlovák és ruszin nyelven.
6.10 Karl Gráf von Gessler zongorázik.
6.30 Közvetítés az OMGE nagyterméből. 
6.20 Kadics Béla és cigányzenekara.
7.25 Az Operaház előadásának ismertetése.
7.30 Az Operaház előadásának közvetitóse. 
9 A rádió külügyi negyedórája.
10.10 Hírek, időjárásjeientős.
10.30 A rádió szalonzenekara.
10.40 Hírek nőmet, olasz, angol és fran­
cia nyelveken.
7.10 A szőlőgazdálkodás újabb szabályai.

Péntek

10.20 Az Oxford csopprt mozgalom er­
kölcsi selkészültsőgo.
10.45 Az isiász.
12 Déli harangszó.
12.10 Bagossy Judit zongorázik.
1.30 A rádió szalonzenekara.
2.50 A rádió műsorának ismertetésé.
4.15 A rádió diákfőlórája.
6 Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10 Csipkerózsa visszatolál.
6.40 Éneklő ifjúság.
6.25 Sportközlemények.
6.35 Budai György és cigányzenekara.
7.45 Három egyfolvonásos.

jl i f 8 £ 3
A« egész magyar Állóidon a legszelesebb rétegeiben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lepi • 
íré hétköznapokon és vasárnap * fillér. 
Előfizetési díj» 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 140 P, 
HserkesstŐség és kiadóhivatal.
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adj» fel még «b» hirdetését

A „Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

neme j indul
A vonat HOVA

szgy.
sz.

V.

1-50
455
6-02
6-08
6-20
6-45
6.01
6- 29 
6-82
7- 35 
7 40 
7.68
8- 00 
8-10 
9-29

11.60
11- 53 
'"■V.
12- 27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 27 
14-30 
14-32 
14-35
14- 38
15- 26
17- 11
18- 43 
18.45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 45
21- 86 
22 00

Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszalök
Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykereki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza 4
Füzesabony ,
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértéi
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagykereki
Balmazújváros
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértéi
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A yonat
neme j érkezik

HONNAN

4.49
7.00
7-07
7.10
7-20
7-27
7-20

17-30
7-45
7- 55 

H8-36
8- 60 
9-00

10- 13
11- 26 
11-26 
11-86 
11-36
11- 46
12- 26
13- 52
14- 15
14- 26
15- 24
16- 37 
16-46 
16-64
16- 65
17- 04
18- 26 
18-39 
18-16 
2018 
20*43 
20*42 
21*23 
21*26 
21*85

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykereki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki)
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
FüzesaDony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

MM

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gópmunká- 
saika., idénymunkásaikat (u. m. 
sommás n uLik.»sokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződős 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó idóre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a geptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak , a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdak fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
12. §-ai alapján kártóritési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a

mulasztás a kihágási eljárás jog­
következményeit vonja maga után. I 

Városi adóhivatal,

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaiK- 
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t* Fürdő ucca 2 sz. telepen. — 
Telefon 10-93.

Hirdetmény. A 9538-1939 szám | 
alatt kibocsátott hirdetményre uta­
lással értesítem a város érdekelt] 
közönségét, hogy az ebeknek ve­
szettség elleni kötelező csoportos I 
hatósági oltása további intézkedő-1 
sig szünetel. Elsőfokú közigazga­
tási hatóság.
oocooooooooooooooooooooooc

ProgpózlS
A szél gyengül. Az eső északke 

let felé elvonul. A hegyeken még | 
havazás lesz. Délelőtt napsütés. 
Az éjjeli lehűlés (különösen nyu­
gaton) erősödik, a nappali hőmór- ] 
séklet magasabb lesz.

MM
A saerkeaat6s6rt 6a kisdiáért felelíi

Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
____________ laptulajdonoa__________.

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánti

Debrecen, Piac ucca 41 szám. 
=!!M_1!=====b——sema i 

Felelő* nvomdaveaetű Tóth Fereno
Ili
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